



Φύτευση στεγών σε κατοικίες

Πανελλήνιο αρχιτεκτονικό διαγωνισμό με θέμα: «Μελέτες Ιδεών Φύτευσης Δωμάτων – Στεγών Κατοικιών και Πιλοτικές Εφαρμογές» προκήρυξε το υπουργείο Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων, στο πλαίσιο της ενσωμάτωσης της Κοινοτικής Οδηγίας

σε σχετική ανακοίνωση του ΥΠΕΧΩΔΕ, η παράδοση των μελετών θα γίνει στις 8 Σεπτεμβρίου 2008 στη Διεύθυνση Οικιστικής Πολιτικής και Κατοικίας στο ΥΠΕΧΩΔΕ και θα απονεμηθούν, για κάθε σκέλος του διαγωνισμού, 3 χρηματικά βραβεία και 3 έπαινοι, που κατανέμονται στις 3

κλιματικές ζώνες της χώρας.

2002/91/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο εθνικό μας δίκαιο.

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να συμμετέχουν με προτάσεις τους σε ένα από τα δύο σκέλη του διαγωνισμού, είτε με μελέτες ιδεών φύτευσης δωματίων – στεγών, είτε με πιλοτικές εφαρμογές φύτευσης.

«Σκοπός του διαγωνισμού “Περιβαλλοντικής Παρέμβασης”, είναι η ανάδειξη καλών πρακτικών (πιλοτικών μελετών και εφαρμογών), η επίτευξη ειδικών στόχων, όπως η εξοικονόμηση ενέργειας, ο περιορισμός των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα, η βελτίωση της εικόνας του αστικού τοπίου κλπ., καθώς και η ενθάρρυνση - επιβράβευση στη χρήση αποτελεσματικών τεχνικών και μέσων που αξιοποιούν παράλληλα όλο το φάσμα των δυνατοτήτων που παρέχονται σήμερα (συνδυασμός φύτευσης, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, κλπ.)» τονίζεται στην ίδια ανακοίνωση.

] ΥΠΕΧΩΔΕ, Διεύθυνση Οικιστικής Πολιτικής και Κατοικίας, Τριτάλων 36 και Μεσογείων, 1ος όροφος, γραφείο 102, e-mail: grammateia@dopk.minenv.gr, site: www.minenv.gr

Νέα Δ.Σ.

► Έπειτα από την Τακτική Γενική Συνέλευση και τη διεξαγωγή εκλογών της «Ένωσης Ελλήνων Επιστημόνων για την Προτυποποίηση και την Τυποποίηση» (ΕΝΕΠΡΟΤ), το νέο Διοικητικό Συμβούλιο συγκλήθηκε σε συνεδρίαση όπου και συγκροτήθηκε σε Σώμα.

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΝΕΠΡΟΤ έχει ως εξής:

Πρόεδρος: Ζαχαριάδης Άγγελος.

Αντιπρόεδρος: Πολάτογλου Χαρίτων.

Γεν. Γραμματέας: Αθανασιάδης Κωνσταντίνος.

Ειδικός Γραμματέας επί των

Οικονομικών: Αδάμ Ιωάννης.

Σύμβουλος επί των διοργανώσεων: Παντικίδης

Ευστράτιος.

Αναπληρωματικά μέλη: Λατινοπούλου Μαρία, Μαυροπαίδη Χριστίνα.

► Συγκροτήθηκε σε Σώμα το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Ελληνικού Ινστιτούτου Ναυτικής Τεχνολογίας (ΕΛΙΝΤ) περιόδου 2008 - 2010, το οποίο απαρτίζεται από τα ακόλουθα μέλη:

Πρόεδρος: Σπίρου Κωνσταντίνος, Διπλ. Ναυπηγός Μηχανολόγος Μηχανικός.

Αντιπρόεδρος: Μαντζαφός Μιχαήλ, Διπλ. Μηχανολόγος Μηχανικός MSc.

Γ. Γραμματέας: Ευσταθίου Χρήστος, Διπλ. Μηχανολόγος Μηχανικός.

Ταμίας: Μαλλίρης Νικόλαος, Πλοίαρχος

ΕΝ. **Τακτικά Μέλη Δ.Σ.:** Κλαυδιανός Παναγιώτης, Διπλ. Μεταλλουργός Μηχανικός, Στεργίου Μιχαήλ, Χημικός Μηχανικός ΕΜΠ, Κοτρελ Γεώργιος, Διπλ. Ναυπηγός Μηχανικός.

Αναπληρωματικά Μέλη Δ.Σ.: Περδίκης Ανδρέας, Διπλ. Ναυπηγός Μηχανολόγος Μηχανικός ΕΜΠ MSc. Ηλιάδη Καλλιόπη, Ναυπηγός Μηχανολόγος Μηχανικός, Κωνσταντινίδης Γεώργιος, Πλοίαρχος ΕΝ.

Παράλληλα, η Συμβουλευτική Επιτροπή του Ινστιτούτου εξέλεξε ως **Πρόεδρο** της για τη διετία 2008-2010 τον Γιαννούλη Παναγιώτη (Διπλ. Ναυπηγό Μηχ/γο Μηχ/κό).

Διάκριση

Το Πολυτεχνείο της πόλεως Κλουζ - Ναπόκα (πόλη με 300.000 κατοίκους στη Ρουμανία) εξέλεξε -στις 24 Ιουνίου του 2008- επίτιμο καθηγητή του τον **Νίκο Μαστοράκη**. Όπως αναφέρεται στον επίσημο τίτλο αναγόρευσής του (από τον Πρύτανη του Πολυτεχνείου της πόλεως Κλουζ - Ναπόκα) ο κ. Μαστοράκης επιλέχθηκε για την εξαιρετική διεθνή συμβολή του στην ανάπτυξη της επιστήμης και της τεχνολογίας.

Ο κ. Ν. Μαστοράκης γεννήθηκε στη Σφάκα Λασιθίου το 1964 και είναι καθηγητής στη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων - Διευθυντής του Εργαστηρίου των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, ενώ παράλληλα διδάσκει ως επισκέπτης καθηγητής και στο Τμήμα των Ηλεκτρολόγων Μηχανικών στο Πολυτεχνείο Σόφιας της Βουλγαρίας. Υπήρξε ακόμα πρόεδρος της WSEAS (1996-2005).

Σεμινάριο

Το Εργαστήριο Οχημάτων του ΕΜΠ διοργανώνει σεμινάριο Εκπαίδευσης Συμβούλων Ασφαλούς Οδικής - Σιδηροδρομικής Μεταφοράς Επικίνδυνων Εμπορευμάτων, **από 1 έως 10 Σεπτεμβρίου 2008.**

] Τηλ.: 210-7722.018, fax: 210-7721.517 (καθημερινά 10 π.μ. - 12 μ.μ.), e-mail: oscar@central.ntua.gr

της **ΦΡΟΣΩΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗ**